



В Старом Осколе установлено местонахождение пропавшего мальчика

5 марта 2020 года в ходе проводимой проверки следователями, совместно с сотрудниками полиции, поискового отряда «Лиза Алерт» установлено местонахождение 13-летнего жителя города Старого Оскола, ушедшего из дома 4 марта 2020 года.

Несовершеннолетний доставлен к месту проживания.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия и судебно-медицинские исследования на предмет совершения в отношении несовершеннолетней преступных действий. Устанавливаются обстоятельства его ухода, места пребывания и состояния здоровья.

Также с подростком и его родными следователями будет проведена профилактическая работа в целях недопущения аналогичных действий в дальнейшем.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1445891>